

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SIKERESEN ZÁRULT NAGYHALÁSZ VÁROSÁNAK ÓVODA FELÚJÍTÁSA

2018/09/24

Nagyhalász Város Önkormányzata óvoda fejlesztést valósított meg a Széchenyi 2020 program keretén belül. Az Európai Unió 68,83 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott a beruházás megvalósítása érdekében. Az óvodai ellátás infrastruktúrájának fejlesztése különösen a hátrányos helyzetű gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítését célozta.

A „Református óvoda felújítása Nagyhalász városában” elnevezésű, TOP-1.4.1-15-SB1-2016-00012 azonosítójú projekt átfogó célja az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása, a szolgáltatások minőségének fejlesztése, és a kisgyermek nevelők munkavállalásának támogatása.

A fejlesztéssel érintett óvoda Nagyhalász, Vasvári Pál utca 8/a szám (HRSZ:1063/1) alatt található. Az épület hasznos alapterülete 558,71 m².

Nagyhalász Város Önkormányzata jelen projekt keretében az intézmény infrastrukturális fejlesztését, bútorok és egyéb berendezési tárgyak, valamint informatikai eszközök beszerzését célozta meg.

A projekt során akadálymentes parkoló, megfelelő rámpa, akadálymentes WC kiépítése, földem szigetelés, külső hőszigetelés, külső és belső nyílászárók cseréje, új épületgépészet és elektromos hálózat kiépítése, fűtéskorszerűsítés, belső burkolatok cseréje és festés valósult meg. Az épület homlokzatát kiemelő világítással látták el. A felújítás eredményeként az intézmény épületenergetikai minőség szerinti besorolása CC (korszerű).

A beruházás során számos készségfejlesztő eszköz (pl.: egyensúlyozó tölcser, érzékelő korongok, bicikli, PECS kártya autista gyermekek fejlesztéséhez, óvodai játékkönyha szett) és korszerű berendezési tárgyak, mint pelenkázó asztal, hűtőszekrény és étkező garnitúra kerültek beszerzésre.

A továbbiakban multifunkciós színes fénymásológép, vetítővászon és projektor, valamint CD lejátszó is segíti az óvoda működését.

A fejlesztés eredményeképpen egy olyan modern és vonzó feladat ellátási hely kialakítása valósult meg, amely elősegíti a szülők és gyermekek elégedettségét a tárgyi feltételekkel illetően. Javul az életminőség, emelkedik a gyermekvállalási kedv, hiszen a település fejlődik, modern épületek kerülnek kialakításra, ezáltal javul a településképp is. A beruházással az épület energiahatékonysága ugrásszerűen emelkedik. Ezáltal csökkenthetőek a kiadások, amelyek az ingatlan fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódnak.

A projektről bővebb információt a web.nagyhalasz.hu oldalon olvashatnak.